
Tisztelt elsőéves levelezős hallgatóink! 

Gratulálunk a felvételükhöz, szeretettel köszöntjük Önöket! 

A Neptun rendszerében augusztus 28-án, hétfőn indul a kurzusfelvétel, a konzultációs 
dátumok néhány hete már elérhetőek onnan, most egy Excel táblában kigyűjtöttük a teljes 
őszi menetrendet. 

Az oktatás személyes jelenléti módban zajlik, online bekapcsolódódásra nincs lehetőség. 
Péntekekre szerveztük az előadásokat, ezek látogatása nem kötelező, szombatokra a kötelező 
gyakorlatokat (a hiányzás mértékéről a Tanulmányi Ügyrend, a TVSZ, ill. az oktató a Coospace-
re feltett kurzusleírásban rendelkezik). 

Az MA pszichológia szakon 4 félév alatt kell teljesíteni 120 kreditet.  

6 kreditnyi választható kurzust is teljesíteni kell, elsőév őszi félévében kínálunk öt tárgyat, 
amelyek közül kettő teljesítésével kész ez a blokk, de helyettük lehet szabadon választható 
tárgyakat is felvenni, ezeket más tanszékek kínálják, így, ha valami kérdésük akadna ezekkel a 
kurzusokkal kapcsolatban, kérjük, hogy a meghirdető egységhez forduljanak. Előfordulhat az, 
hogy csak vizsgára hirdetik meg ezeket a kurzusokat a levelezősök számára.  

Gyermek- és serdülő pszichiátria, fejlődési pszichopatológia: a kognitív szakirányosoknak ugyanez az 
óra, ezzel a címmel, de már kognitív szakirányos kóddal kötelező lesz a harmadik félévben, ezért, aki 
ezt a szakirányt célozza meg, majd csak jövőre vegye fel ez a tárgyat.  

Specializációra jelentkezés a Neptunban történik szeptemberben, értesítést Neptun-
üzenetben a Tanulmányi Osztály küld, online tájékoztatót tartunk a témában – tervezett 
időpont szept. 11-e du. 4 óra, erről a hirdetés itt a honlapon fog megjelenni. 

Az órák helyszínei a Neptunban jelennek meg, az első néhány alkalomét mindenképp majd ott 
keressék, de a pontos és mindig aktualizált, frissített terembeosztás minden alkalommal a 
konzultációs hétvége előtt érkezik majd emailben a levlistájukra – a lista létrehozásához 
kérnék egy önként jelentkezőt az évfolyamból, vele megbeszélem a részleteket.  

Bármi kérdésük van, elérhető vagyok a molnarzsuzsa[kukac]gmail[pont]com címen. 

Sikeres első félévet kívánunk,  

üdvözlettel, a Pszichológiai Intézet nevében, Molnár Zsuzsa oktatásszervező 


